

连云港彩民喜中 体彩大乐透1546万元

本期奖池高达1.21亿,追加投注可冲击巨奖

9月的前两期大乐透,千万大奖成为了绝对的“主角”。在9月1日晚开奖的第12102期,上海彩民一举拿下1000万元;9月3日晚开奖的第12103期,江苏连云港07891站点彩民延续了这份好运,将1546万元追加一等奖收入囊中。至此,体彩超级大乐透已经连续4期为彩民朋友们送出头奖,江苏彩民在其中的2期内都有所斩获!



连云港彩民擒获千万 追加成就超级赢家

9月3日晚,体彩超级大乐透第12103期开奖,当期中奖号码前区为“02、09、18、23、24”,后区为“01、04”。连云港07891站点彩民拿下了当期全国唯一1注一等奖,总奖金1546万元!能够擒获千万级别大奖,“追加”这一投注方式功不可没,当期一等奖奖金为966万余元,由于该彩民多1元追加,579万余元追加奖

金也被他顺利拿下,使得收获的总奖金直接“跃”上了千万级别。

除了1注千万大奖,大乐透在全国还开出了21注二等奖,单注奖金22.4万余元,我省彩民拿下了其中的7注,在21注二等奖中有2注进行了追加,每注多得奖金13.4万余元;三等奖劲爆58注,江苏彩民擒获9注。

4期送出14注头奖 大乐透迎来金秋收获季

从8月27日晚开奖的第12100期开始,大乐透就迈开了它的送奖步伐,连续4期开奖,大乐透共为彩民朋友们送出了14注头奖。其中,2注重磅头奖达到了千万级别,其中江苏连云港彩民拿下的1546万元追加一等奖,成了这14注头奖中含含金量最高的大奖!

纵观今年的大乐透开奖,我们不难发现,每隔一段时间

大乐透都会进行一次小井喷:第12017期开奖劲爆头奖16注,第12062期井喷30注,第12074期更是惊人地爆出了50注头奖,被苏州彩民全部包揽,从而造就了体彩史上的第一巨奖2.56亿元!近期大乐透再次出现小井喷,第12100期共放送了11注头奖,包括5注847万余元追加一等奖和6注529万元一等奖,多地彩民畅享了这次大奖盛宴。

今晚奖池1.21亿元 冲击大奖勿忘追加倍投

在送出千万大奖后,目前的大乐透奖池出现了小幅上涨,1.21亿元奖池足以延续“2元可中1000万,3元可中1600万”的大奖梦想。当然,广大彩民朋友们也不必太羡慕这位连云港1546万元大奖得主,走进身边的体彩站点,多1元追加投注,您也有望成为大乐透的幸运儿!除此之外,倍投也是当下

的擒奖妙招,复式投注也可以大大提高擒获大奖的可能性。不过在此依旧要提醒广大彩友要注意理性投注。

连续4期头奖不间断的大乐透今晚将会有怎样的表现呢?是再次井喷还是低调出奖?让我们一同见证!

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇

竞彩解码

巴甲调整期冷门多

从今年7月开始,巴甲已经经历了整整2个多月的连续一周双赛,即使在奥运会期间也不停步,如此高强度的赛程之下,近段时间米内罗竞技、瓦斯科达伽马、弗鲁米嫩塞等上半程一路领跑的球队开始放缓脚步,巴甲将在9月进入调整期,冷门可能较多。

米内罗竞技客场求稳

周四早间6点30分,巴伊亚将在主场迎战来访的米内罗竞技。主队巴伊亚本赛季发挥欠佳,联赛21轮过后,仅仅拿到5场胜利,在主场方面,球队也是缺乏竞争力,11个主场比赛只拿到12个积分。球队近期的状态明显有所回升,接连战胜了桑托斯和圣保罗这两支劲旅,士气得到很大的提升。

米内罗竞技本赛季球队发挥出色,一路领先,只要能在接下来的比赛中稳扎稳打,相信夺取联赛冠军只是时间问题。球队的客场战绩也是相当不俗,有一定的取分能力,但在近期的比赛中,球队似乎遇到了瓶颈,始终无法找回状态,已经三轮比赛不胜,此番面对近期状态回勇的巴伊亚,球队客场作战将很难占到便宜,只能尽力和对手周旋,争取全身而退。而主队巴伊亚实力上不如对手,一场平局足以让他们满意。

瓦斯科达伽马恐爆冷

同一时间,巴甲第22轮的另一场较量也将开打,累西腓航海在主场迎战来访的瓦斯科达伽马。主队累西腓航海作为一支升班马,本赛季的唯一目标就是成功保级,而在此前的联赛中,球队也不错,相信在赛季末实现保级并不是难事。球队的主场战绩相当出色,联赛至今的10个主场比赛,拼下了7场胜利,主场取分能力排名联赛前列。

瓦斯科达伽马作为巴甲的传统强队,球队距离榜首仅有6分之遥,还是有赶超的可能。在客场方面,球队也是战绩稳定,有着很强的竞争力。但球队近期的状态比较低迷,此番客场作战,想要取分难度颇大。

葡萄牙人力取保级对手

本轮巴甲,葡萄牙人将在主场迎战前来挑战的科里蒂巴。主队葡萄牙人最近六场比赛两胜两平两负,战绩平平,暂时排在积分榜第13位。球队本赛季的主场战绩相当不错,至今的10个主场5胜3平2负,值得让人委以信任。此番面对客场能力不济的科里蒂巴,球队有望收获一场胜利。

科里蒂巴最近六场比赛三胜一平两负,战绩一般,暂时排在积分榜第16位。相比上赛季,球队本赛季的表现明显有所下滑,联赛20轮过后,仅仅拿到6场胜利,而在客场方面,球队更是战绩惨淡,10场比赛只取得6个积分。

格雷米奥进入第一集团

格雷米奥将在主场迎战来访的戈亚尼亚竞技。主队格雷米奥最近取得三连胜,近10轮联赛抢下6场胜利,暂时排在积分榜第3位,距离榜首仅有3分之遥,随时都有赶超的可能。而在主场方面,球队更是取分能力惊人,赛季至今的10个主场比赛,球队已经拿下了24个积分,主场取分能力排名联赛第二,只要能在接下来的比赛中保持这种状态,相信他们就有望在赛季末取得一个相当不错的成绩。

戈亚尼亚竞技最近六场比赛一胜四平一负,战绩欠佳,暂时排在积分榜第19位。球队本赛季的表现相当糟糕,联赛20轮过后,球队仅仅拿到了3场胜利,如果不能在接下来的比赛中积极调整状态,那么在赛季末他们恐怕是难逃降级。而值得一提的是,球队本赛季在客场方面还未尝胜绩,是整个联赛中唯一没能取得客场胜利的球队,此番面对实力强劲的格雷米奥,球队想要取分难度可想而知,而主队格雷米奥志在夺冠,面对实力不济的对手,他们肯定不会放过这个取分良机。 竞文



中奖故事

11选5中奖容易 江苏彩民频揽万元奖

快开游戏11选5登陆江苏已有一年多的时间,江苏彩民们逐渐掌握了玩“赚”11选5的各种窍门,这也使得体彩兑奖大厅内频频有11选5中奖者现身领奖。

胆拖投注任选五 无锡彩民轻松中得1万余元

在11选5的12种玩法中,任选五的单注奖金为540元,虽不是最高,却很有吸引力,因此很多彩民都特别喜爱这一玩法。而在投注任选五时,胆拖投注方式颇受大家推崇。无锡彩民王先生正是凭借胆拖投注这一投注诀窍,让自己成为11选5的中奖常客。日前,他领走了任选五玩法奖金10800元。

据了解,这一次王先生采用的是3胆4拖的方法投注任选五,从而擒获了万元奖金。

王先生介绍说,他原本就是排列3玩法的彩民,11选5与排列3有相通之处,因此在投注11选5时更加得心应手。选择3个号码作为胆码,这是许多彩民常用的方法,王先生能够经常中奖正是得益于对此的精确把握。通过交谈得知,王先生还善于制订计划来进行投注,他表示,制订一个合适的投注计划可以让投注资金的使用更加合理。8月27日晚,王先生精心选择了胆码“1、3、6”,拖码“2、4、5、7”投注任选五,跟进5期后到第73期时便中出了,投注20倍,共收获奖金10800元。

单式倍投任选六 淮安彩民收获奖金2万余元

比起无锡的这位王先生“撒网”式的胆拖投注方式更

为潇洒,他通过单式倍投任选六,收获了22500元奖金。

据了解,朱先生是一位技术型彩民,平常就特别喜欢研究11选5号码走势,也经常中奖。11选5游戏共有11个数字,其中6个都是奇数,王先生特别看好这组“01、03、05、07、09、11”的全奇组合。8月30日中午,朱先生来到位于淮安市清河区北京北路的08053站点,看了几期开奖之后,朱先生觉得是时候“出手”了,于是果断选择了投注任选六玩法“01、03、05、07、09、11”的号码5注,并倍投了50倍。不久之后,随着号码的开出,整个站点顿时欢呼声一片。经终端机验证,朱先生共中得奖金22500元。直到领奖时,朱先生仍对当时的场面记忆犹新,并不住地感叹,“11选5真的挺好玩的。”

通讯员 苏缙
现代快报记者 付智勇

11选5课堂 复式投注乃“王道”

11选5是国内彩市现行所有玩法中盘子最小的乐透型玩法,同时也是唯一一个直接以复式中奖作为奖级的玩法,如任选六、任选七、任选八。

复式投注:通俗的说,复式投注是指所选号码个数超过单式投注的号码个数,按该单式投注方式组成多注彩票的投注。而胆拖投注则是另一种形式的复式投注,是指先选取少于单式投注号码个数的号码作为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,由胆码与拖码按该单式投注方式组成多注彩票的投注。

复式投注的变化在11选5中极其常见,如盐城的一位彩友通过观察自创了一个妙招,那就是用“任选五”的号码复式投注“任选三”,大大提高了中奖率。原因很简单,因在任五投注中,5个号码中三个或者四个都非常容易,那么直接用投注“任选五”的号码来复式投注“任选三”,如果中三个号,则奖金是19元,如果中四个号,奖金是76元,如果五个号全中,则奖金为190元。投注方式的简单改变,一下子提高了中奖率。

苏彩